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Das FSC Logo, die Initialen „FSC“ sowie der Name „Forest Stewardship Council“ sind geschützte Warenzeichen und dürfen nur von zertifizierten Unternehmen eingesetzt werden. Topac bietet Ihnen die Nutzung des FSC-Warenzeichens gerne an. 
Zunächst möchten wir Sie darüber informieren, dass es drei verschiedene Kategorien von FSC-Logos gibt, die Verwendung finden können. Wir empfehlen den Einsatz des Materials mit der Aussage „FSC Mix“, da diese Papier- und Kartonsorten hauptsächlich am Markt erhältlich sind. Produkte der anderen Kategorien können wir auf Wunsch, abhängig von der Verfügbarkeit und Lieferzeiten ebenfalls umsetzen. Material mit FSC 100%  Aussage ist in der Regel nicht zu beschaffen. 
Das auf dem Produkt angebrachte FSC Logo mit dem Lizenz Code FSC-C009988 muss gut sichtbar und lesbar sein. Die Positionierung hat immer auf der Außenseite der Verpackung zu erfolgen. Dieses ist unter Berücksichtigung der FSC-Vorgaben umzusetzen und darf aus rechtlichen Gründen nicht verändert werden.
Nach Einbau des Logos in das finale Artwork, möchten wir Sie bitten, uns ein hochauf-gelöstes PDF zukommen zu lassen, so dass wir die Freigabe beim Forest Stewardship Council beantragen können. Hierfür ist ein Zeitraum von drei Tagen zu berücksichtigen.
Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass alle vertikalen Logos mindestens eine Breite von 17 mm aufweisen müssen, die horizontalen Logos eine Höhe von mindestens 12 mm. Die Logos dürfen nicht gestreckt oder gestaucht werden, d.h. die Proportionen sind beizubehalten. Topac empfiehlt, die Logos mindestens in der Breite 30 mm für das vertikale Logo bzw. in der Höhe 18 mm für das horizontale Logo anzulegen, um eine gute Lesbarkeit zu gewährleisten. 

Die informationsfreie Fläche um das Logo herum sollte mindestens so groß sein wie die doppelte Höhe des FSC Schriftzugs. Außer Schwarz darf ausschließlich die Farbe Pantone 626 eingesetzt werden, die auch durch Prozessfarben mit folgenden Farbanteilen erzielt werden kann. Andere Hintergründe müssen gesondert über FSC freigegeben werden. 
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Die Verwendung des Logos ist nur für diesen einen Auftrag und Titel zulässig. Für den Fall einer Fremdverwendung des Logos übernimmt Topac keine Haftung.
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